

市市政设施管理中心:

开展特色创建 提升社区颜值

17日上午,在烧沟路与瀍涧大道交 叉口,75岁的李师傅出来晒太阳,意外 发现路口焕然一新——垃圾堆不见了, 用来盖下水管道的水泥盖板也回到原 位,路口环境变得整洁。

这个路口悄然发生变化,得益于市 市政设施管理中心工作人员的默默付 出。老城区洛浦办事处烧沟社区是市 市政设施管理中心文明创建分包单 位。前些日子,该中心工作人员李建 军和同事到烧沟社区实地走访发现, 由于过往车辆碾轧,路边的水泥盖板翘 起,有些甚至残缺不全,周边还有不少 垃圾和杂草。

"这个路口是进入社区的必经之 地,之前的情况有碍观瞻。"李建军说, 他们立即行动,对周边垃圾和杂草进行 清理,并对下水管道进行疏通,把水泥 盖板搬回原位,盖板残缺部分则用水泥 进行修复,大大提升了社区的颜值。他 们还开展清洁家园行动,每周至少对烧



沟路清扫一次,犄角旮旯全部覆盖,确

为社区制作公益广告宣传展板、组

织人员为腿脚不便的老人上门理 发 …… 市市政设施管理中心通过多种 多样的活动,履行结对帮创职责,充分 调动分包社区工作积极性,扎实做好文 明城市创建工作。如今,在烧沟路上经 常看到戴着"亮化专员"或"文明引导 员"袖标、身穿红马甲的志愿者。

烧沟社区党委委员郭兴敏说,市市 政设施管理中心工作人员的到来,在社 区营造整洁、舒适的人居环境方面起到 很大作用,他们为辖区居民办实事、办 好事,受到大家的一致好评。

李建军说,烧沟路与瀍涧大道交叉 口地势低,一下雨很容易积水,给社区 居民出行造成不便,加上年久失修,路 面沙石裸露。接下来,他们将开展特色 创建活动,集中精力、物力对重点区域、 重点部位的突出问题进行精细治理,在 基础设施改造方面下功夫,利用特长对 路面进行垫高、修复,在道路两侧安装 路灯,不断提升群众的获得感、幸福感, 为文明城市创建工作营造良好氛围。

本报记者 魏巍 通讯员 陈志强 文/图

参加防汛救灾 "河洛志愿者"显担当

连日来,山西多地遭遇强降雨天气,其中运城市新 绛县受灾严重,牵动着洛阳人民的心。面对来势汹汹 的洪水,来自洛阳的志愿者纷纷挺身而出,参加防汛救 灾。他们留下了风雨同担、守望相助的最美身影。

"一方有难,八方支援。山西人民挺住,我们来 了。带着河南人民的深情厚谊,我们会像你们支援河 南一样,全力以赴帮助你们与洪水抗争到底,洪水不 退,我们不归。"这是洛阳神鹰救援队偃师大队队长马 纪伟在赶赴新绛县参与抗洪救灾时,在微信朋友圈发 的一段话。

10月8日,洛阳神鹰救援队偃师大队9名队员配备2 艘冲锋舟、2辆救援车和其他各种水域救援装备,紧急奔 赴重灾区新绛县。当天,他们共转移群众100多名。

神鹰救援队瀍河大队于10月10日从洛阳出发, 奔赴稷山县与偃师大队会合,在稷山县某家具商场开 展救援工作。大家争先恐后装沙袋,围堵近2米深的 洪水,极力奋战数小时。

在此次救援过程中,还有许多志愿者的身影。他 们逆向而行,用大爱诠释"志愿红"担当。其中,赵占胜 的大爱行为被新华社公众号发表,得到全国网友点赞。

在汝阳县某景区从事漂流工作、今年41岁的赵占 胜于10日到达新绛县。为了让受灾群众和一线工作 者吃上一口热乎饭,他在新绛县街头支锅,做起了胡辣 汤、油条、洛阳水席等特色美食。由于物资不充裕,他于 11日返回洛阳,再次"集结"物资。这次他带去了3000 件棉被及棉衣、300斤肉,还有一些米、面、油……

市文明办相关负责人说,在此次救援中,志愿者再 次彰显奉献、互助精神,新安县救援队、新安县新时代 文明实践中心等10支救援队近百名志愿者参与救援, 并捐赠价值近50万元的物资。

本报记者 贾臻 见习记者 梁笑宇 通讯员 张宏

护航"双减"落到实处

"这学期的课后延时是怎么安排的,都安排了哪些

为推动"双减"工作深入落实,瀍河区纪委监委立

课程,学生报名情况如何?"10月12日,在瀍河回族区

第一实验小学,瀍河区纪委监委驻区教体局纪检监察

组以现场走访、资料查阅、电话抽查等方式,对"双减"

足监督的再监督职责定位,制订专项监督工作方案,建

立"监督检查室+派驻纪检监察组+相关部门"联动监 督工作机制,通过查阅台账、实地查看、走访群众等方

式,紧盯区教育局等职能部门主体责任落实,聚焦履职

尽责、整治成效等方面开展专项监督,以监督实效推动

信公众平台开通专项举报渠道,保障'双减'政策落地

培训机构违规办学开展了专项治理,对相关培训机构

就办学资质、教师资格、消防安全等情况进行现场检

生效。"该区纪委监委第二监督检查室负责人表示。

查,以有效监督规范校外培训机构治理工作。

重阳佳节育家风

"为拓宽问题线索接收渠道,我们在'清风瀍河'微

此外,从今年5月起,瀍河区纪委监委就针对校外

"我们将继续开展校外培训乱象专项检查,对发现 的违规问题按规定严肃处理。"该区纪委监委相关负责

《八珍汤》《清风亭》《巡按斩子》《包青天》……日前,

"咱们常说'人不为己,天诛地灭',好多人理解成

在新安县五头镇亮坪村文化中心里,一场根据老年人喜

好精选的豫剧展演正在进行。这是新安县纪委监委举办

人一定要时时刻刻为自己着想,不然就存在不下去。

其实这里的'人',不是哪个人,而是整个人类。'为'就

是修习、修炼,要懂规则、讲道德,不然人类就不存在

了!"新安县礼河村为全村107位80岁以上老人举行

重阳节庆祝活动时,村党支部书记兼村委主任张三围 绕"家和万事兴",为大家举办了一场家风建设讲座,妙

趣横生的讲解,让现场的老人和陪同的子女们无不颔

开展义诊,丰富多彩的活动温暖了"夕阳红",弘扬了敬

老行孝的传统美德,更点亮了每个人向上向善的初心。

的体会,把家风建设和弘扬传统美德有机结合,通过群

众喜闻乐见的形式呈现,更能激励党员干部讲道德、重

家风、守家规,助推形成风清气正的政治生态。"该县纪

组织戏曲演出、联欢活动,摆敬老宴,走访敬老院,

"历经岁月洗礼的老人们,对家风、家训更有深切

首赞许,掌声次次响起。

委监委负责人说。

以"孝、廉、忠"为主题的重阳节家风活动的一个缩影。

(王可欣)

专项监督

落地情况开展督查。

"双减"工作平稳有序进行。

人表示。

我市开打新冠疫苗加强针

17日,记者从有关部门获悉,16日, 我市正式启动新冠疫苗加强针接种工作。

市疾控中心免疫规划专家田鹏介绍, 当前全球新冠肺炎疫情仍持续发展,新冠 病毒加速变异传播,疫情输入风险很 高。近期,多地发生的由境外输入引发 本土聚集性疫情也充分说明,我国"外防 输入,内防反弹"仍面临较大压力。接种 新冠疫苗加强针后,能使人体产生更强

田鹏说,完成疫苗全程接种6个月的 18岁及以上人群,可接种新冠疫苗加强 针。接种新冠疫苗加强针,原则上使用原 接种疫苗生产企业的疫苗,假如同一个企 业无法满足供应,也要选择相同技术路线 的疫苗来进行接种。比如,之前接种了两 剂次灭活疫苗,那么在加强免疫时,也应 该接种灭活疫苗;接种腺病毒载体疫苗的 人群,使用原疫苗进行加强免疫。

市卫健委疾控科相关负责人介绍,参

照相关通知,我市优先对感染高风险人 群、保障社会基本运行的关键岗位人员及 因工作、学习、交流等确需出境的人群开 展加强免疫。现阶段新冠疫苗加强针实 施免费接种政策,疫苗和接种费用由医保 基金负担,财政予以补助。

此外,市疾控中心专家提醒,市民即 使接种了新冠疫苗加强针,常态化防控措 施依旧不能少。

本报记者 王博东 见习记者 李雅 君 通讯员 耿梅 梁秀梅/文 记者 张怡 熙/图

哪些人群可以接 种?接种前后有什么注 意事项?扫二维码,查 看权威解答



短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/1070786



5万张牡丹花礼品卡开始发售

电商助力,明年春节足不出户"等花上门"

16日,牡丹花礼品卡发行仪式在洛邑古城 举行。从即日起,我市将在线上线下发售5万张 牡丹花礼品卡。待到明年春节,消费者在线激 活牡丹花礼品卡,就可足不出户"等花上门"。

洛阳牡丹甲天下。近几年春节,年宵花市 场持续升温,雍容华贵的牡丹花当之无愧成为 消费者的首选。市林业局牡丹办负责人介绍, 随着牡丹的栽培技术、盆花质量、运输条件等 不断改善,牡丹年宵花产量逐年提高,涉及180 多个品种。预计2022年春节前,牡丹年宵花产 量可达40万盆,产值将突破5000万元。

此前,我市牡丹年宵花销售以线下直接交 易为主。为了让牡丹"飞入"千家万户,此次我 市推出牡丹花礼品卡,采取线上线下同步预售 的模式,消费者购买牡丹花礼品卡后,可自主 选择收花时间,方便又快捷。

此次发售的牡丹花礼品卡为单一用途预 售卡,通过商务部门备案,将与洛阳牡丹发展 中心核准使用"洛阳牡丹"地理标志证明商标的 企业合作,保证牡丹盆花品质优良。牡丹花礼

金秋送爽,丹桂飘香。为深入贯彻洛阳

品卡通过"豫享购智慧生活"平台在线对外发售, 共发行"花开富贵""国色天香""至尊花魁"三种 牡丹花礼品卡,价格从199元到1666元。

市林业局相关负责人介绍,此举开启了 牡丹年宵花的线上销售渠道和预售模式,对 促进产销互动和牡丹盆花产业良性发展具有 重要意义。通过预售模式拉长牡丹年宵花销 售周期,提前汇集订单数据,以销定产,减少中 间环节,消费者能获得性价比最高的原产地产 品。同时,在全国范围内,借助电商通道,扩大 牡丹年宵花销售范围,提升牡丹年宵花交易便 利性,促进牡丹产品品牌化。

"预售模式可以实现精确双向沟通,在 保证消费者有花可购的同时,推动花农的 生产量及收入增加,实现双向利好。"该 负责人说,预售模式可以推动牡丹种植 产业转型升级和农业经济创新发展, 为推动乡村振兴、加快副中心城市建 设增添活力。

本报记者 王雨



市十二次党代会精神,落实"万人助万企"活 动要求,进一步提升服务企业质量,促进民营 经济高质量发展,洛阳市工商联联合市人社 局、市教育局、市退役军人事务局等部门,将 举办以"企业喜牵人才手,共筑梦想在今秋"

秋"专场公益招聘会。 据介绍,此次招聘会定于10月21日—11 月4日举行,工作岗位以民营企业为主,10000 个工作岗位虚位以待,招聘对象以高校(技校) 毕业生、退役军人、登记失业人员、农民工为重

为主题的2021年洛阳市民营企业"梦圆金

点,并面向各类求职人员。 1. 举办现场招聘活动(10月21日上午 9:00—12:00)。市工商联和市人社局共同 在开元大道286号会展中心B区东招聘大厅举

办2021年洛阳市民营企业金秋专场招聘会。 2. 举办线上招聘活动(10月21日—11

企业喜牵人才手 共筑梦想在今秋

10000个工作岗位虚位以待

月4日)。市人力资源和公共就业服务中心 搭建洛阳就业网(www.lyldjy.com)和洛阳 人才网(www.lyhero.com)两个网络平台,充 分发挥网络平台优势,组织各项活动,紧密配 合线下活动,完善线上简历投递,在招聘会期 间组织开展灵活多样的线上招聘活动。

3.举办"直播带岗"招聘活动(10月21 日上午9:30—10:30)。通过人力资源市 场直播间,在"洛阳就业"微信小程序中举 办"直播带岗"活动,直播招聘与现场招聘 同期进行。直播活动将邀请市工商联相关 负责人、10家招聘企业负责人进入直播间 进行宣讲。

市民营企业"梦圆金秋"专场公益招聘会 组织方将加强组织领导,确保本次招聘会高 质量举办。市工商联组织收集民企需求岗位 信息,组织部分民企代表参加现场招聘。用 人单位和求职者可以通过洛阳就业网和洛阳 人才网,实时查询求职信息和发布岗位信 息。网站报名流程如下。

1. 洛阳就业网报名流程。用人单位登录 洛阳就业网注册会员→资料提交→后台审核 →登录网站后选择相应的网络招聘会→发布 招聘职位信息,联系电话:0379-69933718。

2. 洛阳人才网报名流程。用人单位登

录洛阳人才网首页注册→进入会员中心→会 员中心左侧"招聘服务"→填写申请信息→提 交审核,联系电话:0379-63119567。

目前已报名参加招聘会的民企实力非 凡。比如洛阳建龙微纳新材料股份有限公司 (上市企业)提供36个不同工作岗位,月薪资 4500元—10000元;河南通达电缆股份有限 公司(上市企业)提供120个不同工作岗位,月 薪资4000元—10000元;洛阳大志三轮摩托

车有限公司(规上)提供 40个不同工作岗位,月 薪资 3000 元—10000

元;四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司提供47 个不同工作岗位,月薪资3000元—10000 元;洛阳天久科技有限公司提供520个不同 岗位,月薪资3000元—9000元;洛阳市大资 塑业有限公司提供500个不同岗位,月薪资 实习期2500元,转正4000元加提成;洛阳 恒恩生物科技有限公司提供28个不同岗位, 月薪资3000元—20000元;河南红灯隆文 化传播提供80个不同岗位,月薪资4200元 加绩效工资等。

需要提醒的是,市民营企业"梦圆金秋" 专场公益招聘会将严格落实疫情防控要求, 应聘人员须携带身份证、出示健康码和行程 卡进入招聘现场。联系电话:0379-69933718,0379-63915236。

(李琳 李克中)

(梁小丽 王辉)

